



编辑 / 黄乾 2008年8月13日 星期三 TEL:0392-2189922 E-mail:hqxx@china.com.cn

美报称赞中国观众 观赛风度佳

新华社华盛顿8月11日电(记者王薇杨晴川)美国《华盛顿邮报》11日刊文表示,奥运会开始几天来,中国观众体现出极大热情。在美中篮球对决等比赛中,中国观众热情地为双方加油,体现出良好风度。

文章说,在10日晚举行的美中男篮对决中,现场的中国球迷热情地为双方运动员加油鼓劲。当中国队姚明投入一个3分球时,现场中国球迷为他欢呼雀跃,而当美国队科比灌篮成功时,他们也热烈鼓掌。现场一名中国女观众对该记者说,他们要为双方球队加油,因为“中国欢迎美国”。

文章说,中国观众的热情不仅限于针对中国运动员,即便在一些没有中国运动员参加的比赛,中国观众也是举止妥当,很有礼貌地鼓掌。

马来西亚媒体认为 北京奥运会 印证中国改革成果

新华社吉隆坡8月12日电(记者李雯)马来西亚《东方日报》12日发表题为《京奥印证改革,中国走得更远》的文章,认为全球绝大多数华人在为北京奥运深感自豪的同时,都期盼中国能为世界作出更多的贡献。

文章援引马来西亚-中国友好协会会长马吉德的话说,通过举办奥运会,中国向世界展示了所取得的成就。中国改革开放30年来,经济上取得很大增长,未来还将走得更远。

文章还援引马来西亚七大乡团协调委员会主席孔庆庆的话指出,开幕式上强调“和”字,就是要告诉全世界人民,中国会促进世界和平,建立大同世界。他认为,中国在经历了这么多灾难后振翅高飞,凡是炎黄子孙,无论任何国籍,都应感到骄傲。

孔庆庆认为,中国强大了,周边的国家也会富起来,中国追求的是和谐、共同发展和共同分享,这对全世界都是好的。

奥运主题歌《我和你》 无线下载创纪录

新华社北京8月12日电(冯晓芳周丹丹)中国移动新闻发言人12日说,从8月8日22时至8月9日24时,26小时内奥运主题歌《我和你》无线下载量达到573万次,即每小时有22万人次下载。

据了解,此举开创了无线音乐史上最快的传播速度,同时开创了有史以来全球音乐单曲最快发售纪录,是本届奥运超越以往的独特亮点。

8月8日,万众期待的北京奥运主题歌《我和你》在开幕式上精彩亮相。据悉,当晚主唱刘欢和莎拉·布莱曼来到中国移动“分享空间”体验厅,举行《我和你》MV首映和全球无线首发仪式。通过中国移动无线音乐平台发布奥运主题歌《我和你》后,中国移动用户都能在第一时间下载这首歌曲。

美国总统布什盛赞北京奥运会——

精彩程度超出其预期

新华社北京8月12日电 出席开幕式并观看了北京奥运会部分场次比赛的美国总统布什11日表示,北京奥运会超出了他的预期,他不会忘记这个“非常令人振奋的经历”。

布什当天在即将离开北京起程回国之际接受美联社专访时说,一切都名不虚传,

“这正是奥运会的魅力所在,它给人带来许多快乐”。

布什还说,他出席北京奥运会很重要,可以借此向中国人民传递出“我们尊重他们以

及他们的国家”的信号。

同一天,布什在接受美国全国广播公司采访时说,中国是一个重要的大国,美中之间会有分歧,也会有共识。为了

寻求共同点并推动世界走向和平,美国对中国人民表示尊重很重要。布什还称赞中国人民是奥运会“非常棒的”东道主,他在北京感到“很兴奋”。

美国前总统老布什——

中国举办奥运会“是件好事”

新华社华盛顿8月11日电(记者王薇杨晴川)在《今日美国报》11日刊登的一个访谈中,美国前总统老布什说,他认为奥运会最终能在

中国举办“是件好事”。他说,奥运会在中国举办给人们一个了解中国的机会,而对中国的报道可以驱散有关中国的一些不真实想法,如

有些人还以为中国仍停留在“文化大革命”的年代,其实中国已经发生了巨大改变。

老布什认为,应该将政治与奥运会分开。对于那些试图破

坏奥运会或利用奥运会达到政治目的的做法,他并不认同。

老布什与其儿子、现任美国总统布什一行出席了北京奥运会开幕式,还观看了游泳

和篮球等赛事。当被问及他认为自己在哪种奥运项目上具备优势时,老布什说,可能只有在棒球项目上他会拥有参赛资格。



李小鹏
呐喊庆祝中
国体操男子
团体夺冠。

那一刻总让人热血沸腾

■新华社记者 杨明



8月12日,在中国男子体操队队员杨威的家乡湖北仙桃市,市民欢呼庆祝男团夺冠。当日,中国男子体操队在北京奥运会上夺得男子体操团体冠军。新华社记者 余国庆 摄

中国军团至今赢得的金牌已经超过两位数,令人激动和感动的场面很多,但有一个场面总能让人热血沸腾,那就是当中国选手站到最高领奖台上,看着五星红旗升起,全场观众齐唱国歌的时候。

从陈燮霞为中国夺得第一块金牌,到今天体操六男儿

拼下团体金牌后,看到他们和全场观众放开喉咙,高唱国歌的场面,总令人血脉充盈,豪情万丈;总有种冲动,在电视机旁,不管不顾地加入到这合唱之中。

没有人组织,没有人策划,所有的人,包括我们的选手和观众,都在那标志着胜利的神圣仪式上,自发地让心底

的激情尽情挥洒,让《义勇军进行曲》的歌声响彻云天。那旋律,那歌词,承载着中华民族的苦难和坚毅,谱写出13亿人“冒着敌人的炮火前进”的不屈决心;这首歌在奥运最高领奖台上唱,显得如此贴切,每一个音符和歌词都令人热血沸腾。

这种场面让人联想很多。

以前,我们的冠军选手在奏响国歌时有些难为情,张不开嘴,我们的观众也只有泪花和感动,缺少高唱国歌的冲动。有些人在奏国歌时把手放在胸前,甚至还引来批评。

近年来,从领导层到老百姓,演奏国歌时一起高唱的场面已经屡见不鲜,这虽然是个小小的变化,但却最集中体现

出中国在走向强大的同时,中国人民对祖国的热爱和自豪之情空前高涨。北京奥运会开幕式上,当五星红旗冉冉升起,10万人激情高唱国歌的场面,创下了中国历史之最,让世界见证到中国崛起的力量和决心。

其实,高唱国歌,不是中国的发明,美国人在各种体育比赛前,都会有歌手不伴乐地清唱《星条旗永不落》,选手和观众则手抚胸口,大声跟唱。爱国有各种形式,但高唱国歌显然是最直接、最具体的表现形式。

爱国不仅仅停留在口号上,爱国是心灵深处的激情迸发,是血脉中延续万年的古老回声,是人类自然属性的必然归属。高唱国歌是人们表达情感的自发行动,手放在哪里、声音有多大,无须特殊规定,真情就好。

奥运赛场上,人们可以漠视金牌,但无人会漠视国旗的升起和国歌的高奏。金牌带给人们的只是喜悦,国歌带给人们的却是心灵的震撼和无尽的感动。

唱吧,爱国不要难为情,身为中国人,我们从未像今天这样对祖国如此热爱、如此自豪!

网上看奥运需小心十大病毒

金山毒霸全球反病毒监测中心提醒,奥运期间通过网络获取奥运资讯、观看赛事直播,需安装警惕10类病毒:

疯子下载器	木马下载器
鸽子高速下载器	恶意木马下载器
网络红娘变种	远程控制木马
网银黑客盗号器	新型网银盗号病毒
破坏型广告刷子	广告木马程序
死猪下载器	下载器木马
木马组合模块	综合木马
还原卡破坏者	木马下载器
野狗下载器	类似手“乱码”木马下载器
江湖医生	仿病毒木马程序

韩国尹妃养生专家

8月16日~17日莅临鹤壁

针对颈椎病、肩周炎、风湿性关节炎、女性妇科等各种亚健康症状,免费问诊,敬请提前预约……

我们不承诺奇迹
但我们确保疗效

美丽热线:0392-6999567 美丽地址:新区金利百货四楼